

为救熟睡妻子 他冒着浓烟冲进失火屋内

然而双双不幸身亡;邻居议论,可能是深夜家中电动车充电引发火灾

5月9日晚上11点左右,下着大雨,不少人已经入睡。家住建邺区莫愁新村的许多人却察觉到不对劲,空气中飘着一股浓烈的焦糊味,而浓烟的源头是一楼住户,一对中年夫妻住在这里。烟这么大,怎么会没有动静呢?

眼见浓烟越来越大,开马自达载客的丈夫从外面赶了回来。他跳下车,抓起一件衣服蒙住脸,不顾别人阻拦,直接冲进家门,却再也未能走出来。消防队员和急救人员赶到现场,将夫妻俩救出,紧急送往医院,但仍未能挽回他们的生命。目前,事故具体原因消防部门仍在调查中。

现代快报记者 蔡梦莹 刘静妍



电动车只剩下空架,与一堆衣物缠在一起 现代快报记者 蔡梦莹 摄



医护人员在现场施救 报料人供图



事发后,现场拉上警戒线 现代快报记者 蔡梦莹 摄

黑烟滚滚妻子被困,丈夫闯入被熏倒

据目击者称,事故发生在当天晚上11点左右,电瓶车在室内充电,不小心引起了火灾,现场可以看到很浓的黑烟,还能闻到焦糊的气味。事发时只有妻子一人在屋里,已经熟睡。

据附近居民说,这户人家生活比较艰苦,早出晚归见不到人,刚搬来这里住没多久。妻子平时做家政,同时打好几份工,非常辛苦,每天很早就上床休息,睡得比较熟。而丈夫白天在

小区附近回收废品,晚上骑着马自达上街载客,直到晚上11点左右才回家。

失火后,丈夫刚得知消息,就放下生意,开着马自达急匆匆地往家里赶。据附近居民描述,丈夫赶回来时,黑烟已经很浓。眼看着他要冲进屋内,站在旁边的三四个人怎么也拉不住,他脸上蒙了层衣服就直接冲了进去,却不料也被浓烟熏倒,两人一同被困屋内。

房屋烧得一片焦黑,夫妻双双身亡

又过了不久,他们的女儿赶来了,这时房屋已被烧得一片焦黑。女儿看不到母亲的身影,只见父亲躺在地上,医护人员正在实施急救措施。“我妈妈还在里面,我妈妈还在里面。”女儿大哭着喊了几句。随后,她的母亲也被救了出来,夫妻两人都被送往附近的医院。

事发后,女儿被带到派出所,

情绪一直不稳定。在江苏省第二中医院的急诊抢救室,现代快报记者看到,医生一直在为这对夫妻做胸口按压,但回天乏力,夫妻俩不幸身亡。昨天凌晨1点,3个年轻人出现在抢救室门口,他们是这对中年夫妻的儿子、女儿以及女儿的男朋友。女儿坐在抢救室外的座椅上,一直在哭,情绪接近崩溃。

可能是电瓶充电引发的火灾

现代快报记者了解到,这对夫妻是淮安人,男的姓赵,被烧毁的是他们租住的房子。他们还有一双儿女,都在南京的学校上学。赵师傅47岁左右,开马自达载客载货,妻子约42岁,在小区做家政保洁。

突如其来大火究竟是怎么发生的?记者从邻居的口中得知,赵师傅一家租住的房子为两室一厅。电动车放在北侧前厅铁门前充电,旁边还放了一张小床。邻居称,可能是充电时间久了,旁边又有衣服等易燃物品,不知怎么就引发火灾。赵师傅的妻子在南侧屋内熟睡,不幸突然降临。

昨天上午,记者再次赶到现场看到,从屋内抢救出来的电器、衣物等均差不多被烧毁。停在屋前的一辆电动车车身被烧焦,只剩下空架,外围还缠着一些破破烂烂的旧衣服。昨天上午,夫妻俩的一些亲属也赶来了,悲痛欲绝。



昨天,交警在赛虹桥立交查处闯高架的摩托车 交警供图

交警开展摩托车、非机动车违法行为专项整治 10天126名“骑士”闯高架隧道

进入5月,南京交警开展摩托车、非机动车闯隧道、高架的交通违法行为集中专项整治行动。截至昨天,专项行动10天来共查处交通违法行为126起,查扣违法通行车辆35辆。据了解,南京摩托车保有量约22万辆,电动自行车保有量近300万辆。市区摩托车和非机动车闯高架或隧道,都是违法行为。

通讯员 宁交轩 庄涛 现代快报记者 王瑞

昨天,在应天大街高架路上,仅半个小时交警便查处两起。

一辆挂南京牌照的踏板摩托车闯高架。交警查询车辆和驾驶证没有问题后,对骑车人罚款100元记3分;对未按规定戴头盔,罚款50元记2分。

一辆南京牌照的摩托车闯高架。骑车男子称要去中华门工地干活,走高架方便。交警查询车辆和驾驶证后,不仅罚款100元记3分,还要再罚款1000元,扣留车辆。原来,骑车人驾照已记9分,这次记满12分,驾照被暂扣。

大多数违法骑车人都很配合,但也有一些骑车人质疑,摩托车也是机动车,为什么不能

走高架和隧道?都是南京牌照摩托车闯高架,为什么处罚轻重不同?

交警说,根据规定,南京快速内环的隧道和高架是摩托车和非机动车的禁区,摩托车闯禁区按违反禁令标志罚款100元记3分,非机动车闯禁区按非机动车走快车道罚款50元。

根据《南京市政府关于外牌摩托车禁行区域的通告》,悬挂外市号牌和本市江宁区、浦口区、六合区、溧水区和高淳区号牌的两轮摩托车、轻便摩托车,不得在南京市长江以南绕城公路以内(含南京长江大桥)的区域行驶,违反者处以1000元以上2000元以下罚款。

大学理工男退学后剑走偏锋被刑拘 他狂偷电瓶自制发电机卖

20岁的王某退学后,专偷电动车的电瓶,将电瓶改装成太阳能发电机,在网上转卖。被抓获时,他已通过网络卖出两台机器,成交价2000多元。

今年4月至5月,鼓楼幕府山派出所多次接到群众报警,称停在五塘广场周边的电动车电瓶被盗。民警发现,偷电瓶的案件多发生在白天,失窃的电瓶都没有另外上锁。

监控显示,一个小伙子常骑电动车在附近转悠。选定目标后,他直接将电瓶上面的踏板盖掀开,拔掉电线,拎出电瓶,骑车离开。

5月4日下午,这名小伙再次现身,准备行窃时,被守在旁边的民警逮个正着。他交代,自己姓王。民警进入王某家中,对盗窃的电瓶进行收缴时,发现他将盗窃来的电瓶,通过改装与太阳板连接,自制成简易的太阳能发电机,并且已投入使

用。家里好些电器都是由他自制的发电机供电的。

民警还在王某的家中发现另外两部发电机,都是由偷来的电瓶改装的。民警在二手网络交易平台上,发现了他的交易记录。

原来,王某曾是某高校理工科在校学生,专业课程里学得最好的一门课程是焊接技术。今年年初,他因故被学校退学。而退学前,他正在制作一台太阳能发电装置。

退学后,他继续研究留下来的装置。因缺少锂电池,他想到了偷电瓶。偷得电瓶完成太阳能发电装置后,一名网友主动要求买设备。王某萌生了靠此致富的想法,他便一发不可收拾,疯狂盗窃电瓶,在家制作太阳能发电机,再卖到网上。目前,王某已被警方刑事拘留。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋 燕敏 现代快报记者 姚茜

提醒

电动车充电 如何确保安全

专业电动车维修人员分析,长时间充电,充电器的内部线路就会过热。如果电池使用时间过长,内部线路老化,极易造成线路短路失火,导致“烧车”。

充电器并不防水,雨天不能在室外充电;充电器与电动车不宜太亲近,要远离衣物、纸张等易燃易爆物品;充电6—8小时为宜,最好选择白天充。